



УКРАЇНА
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Дубенського району Рівненської області

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

31 січня 2024 року

№ 19

Про хід виконання Програми соціального захисту учасників антитерористичної операції та операції об'єднаних сил на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням Млинівської селищної ради від 23 грудня 2020 року № 94, за 2023 рік

Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150/2015 „Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції та операції об'єднаних сил”, заслухавши та обговоривши звіт директора комунального закладу „Млинівський центр соціальних служб” Пасічник Т.О. про хід виконання Програми соціального захисту учасників антитерористичної операції на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням Млинівської селищної ради від 23 грудня 2020 року № 94, виконавчий комітет Млинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Звіт директора комунального закладу „Млинівський центр соціальних служб” Пасічник Т.О. про хід виконання Програми соціального захисту учасників антитерористичної операції та операції об'єднаних сил на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням Млинівської селищної ради від 23 грудня 2020 року № 94, за 2023 рік, взяти до відома (звіт додається).

2. Виконавцям відповідно до повноважень в подальшому забезпечувати реалізацію заходів з виконання Програми соціального захисту учасників антитерористичної операції та операції об'єднаних сил на 2021-2024 роки.

3. Комунальному закладу „Млинівський центр соціальних служб” Млинівської селищної ради подати звіт про хід виконання Програми соціального захисту учасників антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням Млинівської селищної ради від 23 грудня 2020 року № 94, за 2023 рік на розгляд постійної комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області Зух Н.В.

Селищний голова



Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ

Звіт

про хід виконання Програми соціального захисту учасників
антитерористичної операції та операції об'єднаних сил на 2021-2024 роки,
за 2023 рік

З метою поліпшення соціально-побутових умов малозабезпечених та соціально незахищених категорій населення та відповідно до рішення селищної ради від 23 грудня 2020 року № 101 «Про Програму «Милосердя» на 2021-2023 роки» селищною радою протягом 2023 року було надано допомогу на лікування та реабілітацію 12 військовослужбовцям у сумі 54 тис. грн.

Відділом земельних відносин апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради проводиться роз'яснювальна робота по виділенню земельних ділянок учасникам антитерористичної операції та сім'ям загиблих учасників антитерористичної операції для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, ведення садівництва та особистого селянського господарства.

Станом на 01.01.2024 зараховано 294 учасники антитерористичної операції на чергу по виділенню земельних ділянок для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в смт Млинів. Учасникам антитерористичної операції земельні ділянки для ведення особистого селянського господарства не виділялися в зв'язку зі змінами в законодавстві.

На чергу по виділенню земельних ділянок під індивідуальне житлове будівництво в смт Млинів протягом 2023 року зараховано 21 учасник бойових дій.

На території Млинівської селищної ради проживає 259 сімей учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, які мають статус учасників бойових дій.

З метою вивчення потреб сімей військовослужбовців та визначення видів соціальної допомоги, яких вони потребують, фахівцями із соціальної роботи здійснено оцінку потреб 10 сімей. Соціальними послугами працівників КЗ «Млинівський центр соціальних служб» охоплено 404 сім'ї військовослужбовців, з них 3 сім'ї члени яких знаходяться в полоні, 1 сім'ю військовослужбовця, який вважається безвісти відсутнім, 4 сім'ї військовослужбовців, які отримали поранення, або перебувають на лікуванні, 821 дитина військовослужбовців отримала солодкий подарунок до Новорічно-різдвяних свят. 64 дитини відповідної категорії взяли участь у програмі «Психологічної адаптації дітей під час війни», яка проходила на база Спортивного клубу «Клан», 9 дітей військовослужбовців оздоровлювались за кордоном.

Відповідно до потреб надавались інформаційні послуги про види соціальних виплат, пільг та інших державних допомог, контакти служб, закладів та установ, до яких необхідно звернутися за відповідною допомогою,

психологічні послуги щодо зняття тривожності, стресу та напруженості, підтримки збереження та зміцнення здоров'я як самих учасників АТО, так і членів їхніх родин, сприяння у виникненні непорозумінь та конфліктів, сприяння у оздоровленні дітей.

1 сім'я учасників АТО отримувала через соціального робітника комунальної установи «Центр з надання соціальних послуг» Млинівської селищної ради послугу догляду вдома.

Станом на 01.01.2024 року на обліку перебуває 428 демобілізованих учасників антитерористичної операції. З них забезпечено медичний супровід для 290 демобілізованих. Всі вони при зверненні оглядаються сімейними лікарями, при потребі - вузькопрофільними спеціалістами. Впродовж 2023 року у закладах охорони здоров'я оздоровлено 52 демобілізованих учасників із зони проведення антитерористичної операції.

У зв'язку з проведенням в Україні країною-агресором Росією військових дій оздоровлення в обласному госпіталі інвалідів Великої Вітчизняної війни смт. Клевань та санаторно-курортне лікування демобілізованих учасників антитерористичної операції не проводилось.

В закладах дошкільної та середньої загальної освіти безоплатним харчуванням забезпечено 553 дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального статусу».

В планах роботи закладів та планах роботи класних керівників передбачено заходи щодо відзначення у 2023 році Дня Гідності та Свободи, Дня вшанування Героїв Небесної Сотні та інші.

У закладах загальної середньої освіти Млинівської селищної ради до річниці революції Гідності 21 листопада проведений єдиний урок патріотизму «День Гідності і Свободи – крок у Європу».

Класними керівниками, вчителями суспільних предметів впродовж листопада проведені уроки мужності. Так, у Пугачівському ліцеї, Берегівській гімназії проведені години спілкування «Вистояли на Майдані – Переможемо у війні».

У Малодорогостаївському ліцеї відбулася вікторина «Люблю країну я свою: вона найкраща в цілім світі» та година спілкування «Відважні: борці за Україну ХХІ століття».

В Млинівському ліцеї №2 проведено виховний захід для учнів 5-11 класів «Вільні творити майбутнє». Для учнів 8-11 класів проведено круглий стіл на тему «Ми не зганьбили славу наших предків, нових героїв дали небесам» на якому учениця 9 класу Олена Гаркушина, внутрішньо переміщена із міста Довжанськ Луганської області прочитала вірш Оксани Максимішин-Корабель «Мені наснилось, що вони зустрілись».

У Новинодобрянському ліцеї проведено виставку малюнків «Я славлю свою рідну Україну». Старшокласники Новоселівського ліцею провели урок-квест «Людська гідність».

Для учнів 10-11 класів Млинівського ліцею №1 проведено виховний захід до Дня Гідності та Свободи «Народ мій є! Народ мій завжди буде! Ніхто не перекареслить мій народ!», учнями 7 класу проведений виховний захід «Волонтери – люди доброї волі».

У комунальному закладі «Млинівський краєзнавчий музей» постійно діють виставки, метою яких є вшанування подвигу учасників подій на Майдані, увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні та Героїв, які загинули в бойових діях на Сході України. На виставці представлено речі млинівчан – безпосередніх учасників Революції Гідності, а також речі, фрагменти зброї військових із зони бойових дій.

У відділі обслуговування читачів центральної бібліотеки розгорнуто книжкову виставку «Лиш той життя й свободи вартий, хто йде щодня за них у бій».

У сільських публічно-шкільних бібліотеках – філіях комунального закладу «Центральна бібліотека» проведено тематичні заходи.

Так, у бібліотеці-філії для дітей та юнацтва проведено урок гідності «Україна – країна нескорених». До заходу презентовано книжкову виставку-подію «Україна гідна Свободи».

У шкільній бібліотеці-філії Довгошиївського ліцею проведено інформаційну хвилину біля виставки-пам'яті «Вшануймо полеглих та живих».

У публічно-шкільній бібліотеці-філії Малодорогостаївського ліцею оформлено книжкову виставку «У їхніх серцях живе Україна», проведено урок патріотизму «Волі народної дзвін» для учнів 9-11 класів.

21 листопада з нагоди святкування Дня Гідності та Свободи працівники установ селищної ради та учні 10-11 класів закладів загальної середньої освіти селища долучились до урочистостей та покладання квітів до пам'ятного знаку Героям Небесної Сотні та відкриття пам'ятних дошок на центральній площі Млинова 24 полеглим Героям російсько-української війни.

Учнівські та педагогічні колективи закладів освіти громади долучаються до проєктів національно-патріотичного виховання, беруть активну участь у волонтерських заходах з метою надання допомоги українським воїнам. Зокрема, у жовтні 2023 року учні та працівники закладів освіти громади долучились до акції «Окопна свічка». Виготовили і передали на фронт 1560 окопних свічок. У грудні 2023 року заклади долучились до акції «Шкарпетки для перемоги». У закладах загальної середньої освіти постійно проводяться солодкі ярмарки. Всі кошти передаються на потреби Збройних Сил України.

Проведені заходи висвітлено в соціальних мережах та на інформаційних сайтах закладів освіти, сторінці Млинівської селищної ради у соціальній мережі Фейсбук.

Директор КЗ „ Млинівський центр
соціальних слудб” Млинівської селищної ради



Тетяна ПАСІЧНИК